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wall
Language:	th-TH

Wall
เจียนเจีย้กําลังสรางกําแพงอันหน่ึงดวยการวางกอนอิฐขนาดเทากันซอน	ๆ	กัน	กําแพงอันน้ีประกอบ
ดวยกอนอิฐ	 	คอลัมน	แตละคอลัมนถูกกํากับดวยตัวเลข	0	ถึง	 	จากซายไปขวา	โดยแตละ
คอลัมนอาจจะมีความสูงไมเทากัน	ความสูงของแตละคอลัมนคือจํานวนกอนอิฐท่ีอยูในคอลัมนนั้น
เจียนเจีย้ใชวิธีตอไปน้ีในการสรางกําแพง	เริ่มแรกในทุกคอลัมนจะไมมีกอนอิฐอยู	จากนั้น	เจียนเจีย้จะ
เพิ่ม 	หรือ	ลด	กอนอิฐเปนจํานวน	 	รอบ	การสรางกําแพงจะจบลงเมื่อทํางานครบทั้ง	 	รอบแลว	ใน
แตละรอบ	เจียนเจีย้จะไดรับชวงของคอลัมนของอิฐท่ีตอกัน	และคาความสูง	 	ซึ่งเขาจะดําเนินการดัง
ตอไปน้ี

ในรอบท่ีเปนการ เพิ่ม กอนอิฐ	กรณีท่ีคอลัมนใดในชวงท่ีกําหนดมีกอนอิฐจํานวนนอยกวา	 	กอน
เจียนเจีย้จะวางกอนอิฐเพิ่มในคอลัมนนั้นเพื่อใหกอนอิฐในชวงนั้นมีจํานวน	 	กอนพอดี	แตเขา
จะไมทําอะไรกับคอลัมนท่ีมีจํานวนกอนอิฐมากกวาหรือเทากับ	 	กอนอยูแลว
ในรอบท่ีเปนการ ลดกอนอิฐ	กรณีท่ีคอลัมนใดในชวงท่ีกําหนดมีกอนอิฐจํานวนมากกวา	 	กอน,
เจียนเจีย้จะเอากอนอิฐออกจนกวาคอลัมนนั้นจะมีกอนอิฐ	 	กอนพอดี	แตเขาจะไมทําอะไรกับ
คอลัมนท่ีมีจํานวนกอนอิฐนอยกวาหรือเทากับ	 	กอนอยูแลว

งานของคุณคือการคํานวณหารูปรางสุดทายของกําแพง

ตัวอยาง
เราสมมติวากําแพงท่ีจะสรางมี	10	คอลัมน	และมีจํานวนรอบของการสรางกําแพงอยู	6	รอบ	ชวงของ
คอลัมนท่ีกําหนดใหในตารางตอไปน้ีจะรวมถึงคอลัมนแรกและคอลัมนสุดทายดวย	รูปรางของกําแพงท่ี
เกิดขึน้หลังจากการสรางในแตละรอบถูกแสดงอยูดานลาง

รอบ ประเภทของรอบ ชวงของคอลัมน คาความสูง
0 เพิ่ม คอลัมนท่ี	1	ถึง	8 4
1 ลด คอลัมนท่ี	4	ถึง	9 1
2 ลด คอลัมนท่ี	3	ถึง	6 5
3 เพิ่ม คอลัมนท่ี	0	ถึง	5 3
4 เพิ่ม คอลัมนท่ี	2 5
5 ลด คอลัมนท่ี	6	ถึง	7 0

เน่ืองจากในตอนแรกจะไมมีอิฐอยูในแตละคอลัมน	หลังจากรอบท่ี	0	คอลัมนตัง้แต	1	ถึง	8	จะมีอิฐอยู	4
กอน	คอลัมนท่ี	0	และ	9	ยังคงไมมีกอนอิฐอยู	 ในรอบท่ี	1	กอนอิฐจะถูกเอาออกจากคอลัมนท่ี	4	ถึง	8
จนกวาคอลัมนดังกลาวจะมีกอนอิฐ	1	กอน	สวนคอลัมนท่ี	9	ยังคงไมมีกอนอิฐ	คอลัมนท่ี	0	ถึง	3	ซึ่งไม
อยูในชวงท่ีกําหนดจะไมมีการเปล่ียนแปลง	รอบท่ี	2	ไมมีการเปล่ียนแปลงใด	ๆ	เกิดขึน้เน่ืองจาก
คอลัมนท่ี	3	ถึง	6	มีกอนอิฐไมเกิน	5	กอนอยูแลว	หลังจากรอบท่ี	3	จํานวนของกอนอิฐในคอลัมนท่ี	0,	4
และ	5	ถูกเพิ่มเปน	3	กอน	หลังจากรอบท่ี	4	คอลัมนท่ี	2	มีจํานวนอิฐเปน	5	กอน	 และในรอบท่ี	5	เปน
การเอากอนอิฐทัง้หมดออกจากคอลัมนท่ี	6	และ	7
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งานของคุณ
เมื่อใหรายละเอียดของการสรางกําแพงทัง้	 	รอบ,	คุณจะตองคํานวณจํานวนกอนอิฐในแตละคอลัมน
หลังจากการสรางกําแพงเสร็จสมบูรณ	โดยคุณตองเขียนฟงกชัน	 buildWall

buildWall(n,	k,	op,	left,	right,	height,	finalHeight)
n:	จํานวนของคอลัมนของกําแพง
k:	จํานวนรอบ
op:	อารเรยขนาด	k	โดย	op[i]	เปนประเภทของรอบที่	 	กลาวคือจะมีคาเปน	1	สําหร ับ
รอบท่ีเพิ่มกอนอิฐ	และ	2	สําหรับรอบท่ีลดกอนอิฐ	โดยท่ี	 .

left	และ	right:	อารเรยขนาด	 	โดยชวงของคอลัมนที่กําหนดใหในรอบ	 	เร ิ่มจาก
คอลัมนท่ี	 left[i]	และสิ้นสุดในคอลัมนที่	right[i]	(โดยรวมทั้งคอลัมนที่	left[i]
และ	right[i]	ดวย)	โดยที่	 	เราจะร ับประกันวา	left[i]	 	right[i]
เสมอ
height:	อารเรยขนาด	 	โดย	height[i]	เปนคาความสูงสําหร ับรอบที่	i	โดย	

finalHeight:	อารเรยขนาด	 	คุณตองใหผลลัพธโดยนําจํานวนกอนอิฐของคอลัมนที่	
ใสใน	finalHeight[i]	โดย	
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งานยอย
ในแตละงานยอย	คาสูงสุดของคาความสูงสําหรับทุกรอบจะเปนจํานวนเต็มท่ีไมเปนลบและมีคานอย
กวาหรือเทากับ	

งาน
ยอย คะแนน หมายเหตุ
1 8 ไมมีขอกําหนดอ่ืน
2 24 รอบท่ีเพิ่มกอนอิฐทัง้หมดจะเกิดขึน้

กอนรอบท่ีลดกอนอิฐ
3 29 ไมมีขอกําหนดอ่ืน
4 39 ไมมีขอกําหนดอ่ืน

รายละเอียดการเขียนโปรแกรม
คุณจะตองสงไฟลหน่ึงไฟลเทานั้น	โดยอาจจะเปนไฟลชื่อ	 wall.c,	wall.cpp	หรือ	wall.pas	โดยที่
ไฟลน้ีจะตองมีฟงกชันตาง	ๆ	ท่ีทํางานไดตามท่ีระบุไวขางตน	 คุณจะตอง	include	header	wall.h	ในไฟล
ดังกลาวถาคุณใชภาษา	C/C++
โปรแกรม	C/C++

void	buildWall(int	n,	int	k,	int	op[],	int	left[],	int	right[],
int	height[],	int	finalHeight[]);

โปรแกรม	Pascal

procedure	buildWall(n,	k	:	longint;	op,	left,	right,	height	:
array	of	longint;	var	finalHeight	:	array	of	longint);

เกรดเดอรตัวอยาง
เกรดเดอรตัวอยางจะอานอินพุตในรูปแบบตอไปน้ี:

บรรทัดท่ี	1:	 n,	k
บรรทัดท่ี	 	โดย	( ):	op[i],	left[i],	right[i],	height[i]


